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Okulumuz eğitim öğretime 2008-2009 yılında başlamıştır. Okulumuz adını 2007 yılında şehit düşen Piyade Çavuş Mehmet UYAR’dan almıştır. Okulumuz Özel İdare Müdürlüğünün sahibi olduğu 13.400 m2 alan üzerine kurulmuştur.  24 derslikli bir binadan oluşmaktadır.  Okulumuz 3 katlı olup, 24 derslik, 3 derslik özel eğitim sınıfı, 1 derslik uyum sınıfı, 2 derslik ana sınıfı, Kütüphane, Arşiv, Drama Atölyesi, Kalorifer Dairesi, Çok Amaçlı Salon, Müdür Odası, Müdür Yardımcıları Odaları, Rehberlik Servisi Odaları, Öğretmenler Odası ve Hizmetli Odası’ndan oluşmaktadır. 
Okulumuzun Doğusunda Eski Polis Lojmanları, Batısında boş arazi, Güneyinde TOKİ konutları, Kuzeyinde Askeri Lojmanlar bulunmaktadır.
Okulumuz 2008-2009 yılında okulumuz ile aynı mahallede yer alan Öğretmen İhsan Özdemir İlköğretim Okulu’ndan aktarılan 600 öğrenci ile eğitim öğretime açılmıştır. İlköğretim okulu olarak eğitim öğretime başlayan okulumuz 4+4+4 eğitim sisteminin yürürlüğe girmesi ile ilkokula dönüşmüştür. Yıllar içerisinde öğrenci sayıları artış göstererek bugün için 835 öğrenci ile eğitim öğretime devam etmektedir.
              Okulumuz çevresinde yer alan Batıkent Mahallesi TOKİ Konutlarını kapsamakta olup, Askeri Lojmanlar, Polis Lojmanları, Jandarma Lojmanları ve Adalet Bakanlığı Lojmanlarıda okulumuz kayıt çevresi içerisinde bulunmaktadır. Velilerimizin %30 civarı memurlardan oluşurken, diğer veli profilimizin büyük kısmını da esnaf ve işçiler oluşturmaktadır.
 Okulumuzun ilk müdürü Sınıf Öğretmeni Ahmet TAYLAN’dır. Yaklaşık altı ay önce göreve başlamıştır. Daha öncesinde 2009-2019 yılları arasında Mehmet SALİCİ ve 2019-2023 yılları arasında da İsa AYTIŞ okul müdürü olarak görev yapmışlardır.

           Okulumuzda donanım olarak, akıllı tahtalar, bilgisayarlarımız, yazıcılar, fotokopi makineleri, kamera sistemi gibi materyaller bulunmaktadır. Okulumuzda 2023- 2024 yılı itibariyle 1 müdür, 2 müdür yardımcısı, 24 sınıf öğretmeni, 5 Özel Eğitim sınıf Öğretmeni, 2 Rehber Öğretmeni, 1 Din Kültürü Öğretmeni, 2 İngilizce Öğretmeni, 1 PİKTES Öğretmeni, 2 anasınıfı öğretmeni, 6 Temizlik Personeli, ve 1 Sözleşmeli Hizmetli personeli ile eğitim öğretime devam etmektedir.

